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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα 

Η Ελένη Μουσένα είναι Διδάκτωρ Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Πατρών, 

επίσης, κατέχει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εκπαίδευση από το Ελληνικό 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Οι βασικές της σπουδές πραγματοποιήθηκαν στο Τμήμα 

Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών και στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σπουδών του 

Παντείου Πανεπιστημίου. Η εκπόνηση της Διδακτορικής της Διατριβής 

πραγματοποιήθηκε με υποτροφία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), για 

μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές. Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα 

επικεντρώνονται στην Πολιτότητα (Citizenship Education), την Παιδαγωγική Επικοινωνία 

και Πράξη, και την Ανάλυση περιεχομένων επικοινωνίας και ελέγχου του λόγου σε 

εκπαιδευτικό πλαίσιο. 

Στο Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής (Πρώην Τμήμα Προσχολικής Αγωγής του ΤΕΙ Αθήνας) διδάσκει από το 

2005 ως Επιστημονικός Συνεργάτης και το 2017 εκλέχθηκε Επίκουρη Καθηγήτρια. Έχει 

εργαστεί ως Εμπειρογνώμων στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για θέματα ποιότητας στην 

Εκπαίδευση (2012-2015) και ως Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής στο 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (2007-2017). Υπήρξε αναπληρωματική 

εκπρόσωπος του Συμβουλίου Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΠΔΕ) 

στο Εθνικό Συμβούλιο Παιδείας (ΕΣΥΠ) και αναπληρωματικό μέλος στο Συμβούλιο της 

Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

(ΑΔΙΠΠΔΕ) (2014-2017).  

Συνεργάζεται με Διεθνείς Οργανώσεις και Οργανισμούς για θέματα εκπαίδευσης και είναι 

μέλος ελληνικών και διεθνών επιστημονικών εταιρειών και επιστημονικών επιτροπών 

συνεδρίων, και κριτής άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά. Έχει δημοσιεύσει εργασίες της 

σε βιβλία και επιστημονικά περιοδικά. 
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«ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21ου αιώνα) – Νέο Πρόγραμμα Σπουδών», 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» Ειδικός Επιστήμονας Αξιολογήτρια του 

εκπαιδευτικού υλικού Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο πλαίσιο της 

δράσης 6.1. με τίτλο «Αξιολόγηση υπάρχοντος εκπαιδευτικού υλικού υποχρεωτικής 

εκπαίδευσης» του Υποέργου «6» «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» 

της Πράξης “ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21ου αιώνα)- Νέο πρόγραμμα σπουδών” με 

κωδικό ΟΠΣ 295450 και ειδικότερα για το Νηπιαγωγείο - Οδηγό Νηπιαγωγού. (2015). 

Συμμετοχή ως μέλος της ομάδας αξιολόγησης, Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής.  
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